

## COMPTE-RENDU REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DE LA GUICHE

Vendredi 14 Octobre 2022, salle de réunion mairie de La GUICHE 20H

*Présents* : Jocelyne MOLLET, Gérard SCHALL, Isabelle LONGUEVILLE, Lucie DEBARNOT, Alain DA SILVA, Jérôme COGNARD, Pierre SIMONNOT, Anthony DECERLE, Annick SURIVET, Daniel GUINGAND, Tom GAUTIER

*Absent* : Alain LAROCHE (pouvoir donné à Jérôme COGNARD)

*Secrétaire de séance* : Lucie DEBARNOT

*Prochaine réunion* : Vendredi 25/11/2022, salle de réunion de La GUICHE à 20H.

- 
- ❖ Approbation à l'unanimité des 2 PV des 2 dernières réunions.
  - ❖ Don de 350 € par A. DECERLE en dédommagement du travail effectué avec lui par l'employé communal pour la réparation du pont route « Du Breuil ».
  - ❖ Refus du poste d'employé communal par Fabrice DALLERY. Reprise des 4 CV qui avaient retenus une attention particulière, appel de ces personnes :
    - Mr GUICHARD : est en emploi donc refus
    - Mr WOJCIEKOWSKI : entretien prévu le 15/10/2022 à 9h
    - Mr MESSAOUDI : entretien prévu le 17/10/2022 à 14h
    - Mr DUCROT : message laissé sur son répondeur
    - Mr BOUGAMONT : message laissé sur son répondeur
    - Mr AIT AHDA : message laissé sur son répondeur

Entretiens à prévoir avec plusieurs personnes du conseil municipal quand cela est possible.

- ❖ Décision modificative : dépenses imprévues : + 4000 €. Modification de ligne de trésorerie.  
Votants : 12 OUI : 12  
NON : 0
- ❖ Clôture régie photocopie, espèces :  
Votants : 12 OUI : 12  
NON : 0
- ❖ Don APE, départ Pascale DESSOLIN : l'APE s'est chargé du buffet, la commune propose de faire un don pour compenser cette dépense (350 €).  
Proposition de don d'un montant de 175 €.  
Votants : 11 OUI (à cette proposition) : 11  
NON : 0

- ❖ Demandes de Mr et Me GUILLEMIN :
  - Modification rond-point : Votants : 12 OUI : 0  
NON : 12
  - Déplacement panneau 30 km/h : Votants : 12 OUI : 0  
NON : 12
  - Eclairage SYDESL : Votants : 12 OUI : 0  
NON : 12

Pas de droit de passage donné par Mr et Me GUILLEMIN à Me M. DURAND suite à l'achat de l'ancienne poste.
- ❖ Lampadaire porche église : voir avec le SYDESL pour l'éteindre la nuit.
- ❖ Délibération mise en place nomenclature M 57 au 1<sup>er</sup> Janvier 2023 : budget commune et budget lotissement : prévoit « l'éclatement des comptes ».
 

Votants : 12 OUI : 12  
NON : 0
- ❖ Demande de subvention Association Entraide en vue de l'organisation de modules de simulation de code de la route pour les adhérents (le 15/22/29 Novembre 2022 pendant 2h30).
 

Montant proposé : 100 €  
Votants : 12 OUI : 9  
NON : 2  
Abstention : 1
- ❖ Compensation zone humide : document déposé à la DDT. Compensation zones humides définies. Travaux seront faits à la charge de la commune pour une partie de la parcelle restante et par la société BGI.
- ❖ Tables pique-nique verger cure : achat de tables.
 

Votants : 12 OUI : 12  
NON : 0
- ❖ Dalles sous toboggan école primaire : 4m60 x 3m50. 708 € TTC.
 

Votants : 12 OUI : 12  
NON : 0
- ❖ U.S.B.G : lettre pour demande de participation financière pour peinture afin de tracer le terrain de foot, demande de 400 €.
 

Votants : 12 OUI : 12 (mais pour 2 ans)  
NON : 0
- ❖ P.L.U : cabinet BONIN de Charolles vient en mairie étudier les demandes qui ont été émises et voir la faisabilité :
  - Révision allégée
  - Ou révision globale du P.L.U

RDV à définir.
- ❖ Terrains du lotissement donnés en mandat à un agent immobilier.
- ❖ Demande de Mr BUREAU : demande le plan des travaux qui seront effectués sur « la ligne du Tacot » → lui sera présenté.

- ❖ Bureau du SIRTOM : les travaux demandés sur les poubelles présentes sur la commune seront effectués.
- ❖ Lecture d'un courrier émanant de Me La Maire expliquant le problème du portail de la cour de l'école maternelle qui reste ouvert et qui a été en panne suite à un orage.  
Lecture d'un courrier de réponse écrit par Me D. COGNARD pour le litige concernant cette fermeture de portail.
- ❖ Rapport assainissement : gros travaux à prévoir d'un montant avoisinant les 1,3 à 1,4 Millions d'euros.
- ❖ Chemins de randonnée : topographie revue en Novembre.
- ❖ Chaudière école/mairie : ne fuit pas.
- ❖ Fuites d'eau au niveau du toit de la bibliothèque suite à un manque de tuiles : réparées.
- ❖ Site internet de la commune à réactualiser, et voir pour l'alimenter régulièrement.
- ❖ Présence d'un nouveau pizzeria à partir du dimanche 23/10/2022, place de « la gare », 1 dimanche sur 2.
- ❖ Sondage empreinte carbone à faire sur internet.
- ❖ Informations à prendre concernant la cotisation d'adhésion « au Cèdre » pour avoir accès à ses services (achat fioul, autre, etc...).
- ❖ Volets de la bibliothèque à voir car mauvais état → à suivre.
- ❖ Place devant l'église en mauvais état → à programmer dans les travaux.
- ❖ Fuites chéneaux, vitres sur jacobine cassées sur la maison médicale → à voir.
- ❖ Session PSC1 repoussée à l'année prochaine.

Levé de séance à 22H15.

A collection of handwritten signatures in various colors (black, blue, purple) and styles, including some that appear to be names like 'Lascia', 'Decore', and 'D. Cognard'.